



По поручению главы ведомства будет организована проверка в отношении мигранта, нарушившего правила дорожного движения в Санкт-Петербурге



В социальных медиа сообщается, что в Санкт-Петербурге мигрант из среднеазиатской республики, управляя автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, проигнорировал требование сотрудников полиции об остановке и попытался скрыться от преследовавших его экипажей ДПС. Отмечается, что ранее нарушитель был лишен права управления транспортным средством.

Во исполнение поручения главы ведомства и.о. руководителя ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу О.В. Бобковым по данному факту будет организовано проведение проверки и представлен доклад об установленных обстоятельствах произошедшего.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

24 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1811245>